. Partagez 50 Jetons entre 2 enfants. L Facile : 2 fois 25, 50. Table de moitiés

On donne 25 detons a chacun.

- % 2fois 5, 10 |
= * {' 2fois , 20
i i i s 3
2fois , 40
. Partagez 54 setons entre 2 enfants. (degaamzsmaamn 2fois , 50
\Cocnbnenm-if\f)tﬁemd&sw? 2 fois , 60
- '{' {' 2fois , 70
® nur Hu B
2 fois , 90
Dessine les jetons qui manquent, compléte S4= 50 + 4 |12 fois ,100 ;
et calcule au brouillon une multiplication qui '
permet de vérifier le résultat. 54 partagé en 2, c'est 27

Compléte. Si tu n'es pas sir(e), écris une multiplication au brouillon.
3= 30 + 6 42= 40 + 2 24=_20 + 4
36 partagé en 2, c'est 18 42 partagé en 2, c'est 21 24 partagé en 2, c'est 12

64= 60 + 4 58= 50 + 8 38= 30 + 8
64 partagé en 2, c'est 32 58 partagé en 2, c'est 29 38 partagé en 2, c'est 19

74=_70 + 4 84= 80 + 4 92= 90 + 2
\74 partagé en 2, c'est 37 84 partagé en 2, c'est 42 92 partagé en 2, c'est 46 A

P?sfe? et cailcule en colonnes, 23x8=_ (20x8) +(3x8)
vérifie en lignes. 23x8 = 160 + 2%
23x8= 184 34x5=_170 93 %8 = 184

23 3 4

34x5= (30.x5).+.(4.x5)
x 8 O | 34x5-=_ 150 + 20 o
PRl B=Rriets 34 x5=...470..... A
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Je suis au camping et je veux aller a la ferme

de Jeannot. Par ou vais-je passer?

Léo est au chalet, il veut aller a la ferme
d’Adele sans traverser le bois du Sanglie
Par ou va-t-il passer?

Je veux aller de l'usine a la scierie.
Par ou vais-je passer?

Regarde la voiture verte : elle va tourner
a gauche. Ou va-t-elle arriver?

DANSER

je dansais

tu dansais
il/elle/on dansait
nous dansions
vous dansiez
ils/elles dansaient
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SAVOIR

je savais

tu savais
il/elle/on savait
nous savions
VOUS saviez
ils/elles savaient



